

REFERAT FRA STYREMØTE

Avdeling	Fotball
Dato	08.08.11 Kl.: 18.00-19.30 Sted: Klubbhuset
Tilstede	Stein Atle Gangås - Per Inge Slåen - Tove Eli Larsson - Rudolf Gjengstø - Pål Anders Sundli - Øyvind Bakken - Grethe Vullum - Ole Morten Holmeng - Rune Løkken - Thomas N Pedersen
Meldt fravær	Terje Larsen - Jon N. Konstad - Liv Janne Syrstad
Ikke møtt	
Referent	Pål Anders Sundli

Sak nr.	<u>Sak</u> Bakgrunn for saken	Vedtak
24/11	<u>Godkjenning av referat fra siste styremøte.</u>	Referat godkjent.
25/11	<p>Orienteringer:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Dommerkurs holdes 23. aug. -Loddsalg settes i gang. Deles ut neste uke. -Sjekke opp leveranse av mål og hjul i løpet av uke 33. -Undersøke behovet for treningstid i hallen etter sesongslutt og gjennom vinteren. Her bør sportslig utvalg etterhvert kontakte lagene for å få oversikt. Fordel å være ute i god tid når halltid skal betilles. -Kursing for de trenerne som ikke har kurs. Skal det holdes noe i løpet av høsten i vår regi? Trenere til neste års 6-åringer kan vi også begynne å sikte inn, slik at de får kursing. -Turnuslister på klipping og vedlikehold av baner er satt opp, og igangsatt. -Ballbua er i løpet av sesongen blitt godt utstyrt og systematisert med nok småmål, vester, baller og kjegler. -Klubbhuset er nesten ferdigmalt utvendig, og den nye serveringsplatten og vinduet ferdigstilles uke 33. 	Orienteringer tatt til etterretning

Leder
Stein Atle Gangås

Nestleder
Ole Morten Holmeng

Parkansvarlig
Rudolf Gjengstø

Sportslig leder
Liv Janne Syrstad

Kasserer
Per Inge Slåen

Materialansvarlig
Rune Løkken

Minileder
Tove Eli Larsson

Arrangementansvarlig
Grethe Vullum

Sekretær
Pål Anders Sundli

Utviklingsansvarlig
John N. Konstad

Økonomileder
Øyvind Bakken

Styremedlem
Terje Larsen

Styremedlem
Thomas Nordahl Pedersen